
 

 

 

 
О представлении извещений (ф. 0504805) 

 

 

 

Департамент учетной политики и контроля Министерства здравоохранения 

Российской Федерации в целях своевременного представления Извещений 

(ф. 0504805) сообщает следующее. 

Операции по исправлению ошибок прошлых лет в части расчетов  

с учредителем, а также операции по изменению ОЦДИ по КФО 7 следует 

формировать отдельным Извещением (ф. 0504805) на бумажном носителе, в связи  

с отсутствием в ГИИС ЭБ ПУиО соответствующей корреспонденции счетов. 

Извещения (ф. 0504805) необходимо в срок до 18:00 мск 24.01.2021 заполнить 

и разместить на портале САП АХД ЦА по адресу: http://svod.rosminzdrav.ru/ - 

«Первичные учетные документы»: 

1) «0504805 (межотчет)» - извещения по исправлению ошибок прошлых лет  

в межотчетном периоде; 

2) «0504805» - изменения ОЦДИ по КФО 7. 

Также скан копии (PDF) заполненных и подписанных со стороны учреждений 

извещений необходимо оперативно направить на адрес электронной почты: 

GeryugovaAA@minzdrav.gov.ru для дальнейшего направления в Межрегиональное 

бухгалтерское управление Федерального казначейства.  

Оригиналы Извещений (ф. 0504805) подписанные главным бухгалтером  

и руководителем учреждения необходимо в возможно короткие сроки направить в 

адрес Минздрава России. 

 

 

 

Директор Департамента 

учетной политики и контроля             Н.Ю. Плаксина 
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Руководителям учреждений, 

подведомственных  

Министерству здравоохранения 

Российской Федерации  

МИНИСТЕРСТВО 

ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
(МИНЗДРАВ РОССИИ) 

 

 

 
Рахмановский пер., д. 3/25, стр. 1, 2, 3, 4, 

Москва, ГСП-4, 127994, 

тел.: (495) 628-44-53, факс: (495) 628-50-58 


